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В1. Решите уравнение 
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Решение:
Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Ответ: -112.

В2. Вычислите сумму корней уравнения 
[image: image7.wmf]2

2

3

2

=

-

x

x

.

Решение:
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Ответ: 2.

В3. Найдите произведение корней уравнения 
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Ответ: -27.

В4. Решите уравнение 
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Решение:
Область допустимых значений (ОДЗ):
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Ответ: 5.

В5. Найдите среднее арифметическое корней уравнения 
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Решение:

[image: image30.wmf]õ

x

4

5

2

=

-



[image: image31.wmf]0

5

4

2

=

-

-

x

x



[image: image32.wmf]36

20

16

=

+

=

D



[image: image33.wmf]1

;

5

;

3

2

2

6

4

2

1

2

,

1

-

=

=

±

=

±

=

x

x

x



[image: image34.wmf]2

2

1

5

2

2

1

=

-

=

+

x

x


Ответ: 2.

В6. Найдите среднее арифметическое корней уравнения 
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Решение:
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Ответ: -2.

В7. Решите уравнение 
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Решение:

Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Ответ: 5.

В8. Укажите целое число, ближайшее к корню уравнения
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Решение:

Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Ответ: -1.

В9. Укажите целое число, ближайшее к корню уравнения
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Решение:

Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Ответ: -3.

В10. Решите уравнение 
[image: image59.wmf]0

4

16

=

+

-

+

x

x

.

Решение:
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Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Ответ: 9.

В11. Решите уравнение 
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Решение:

Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Нет корней

Ответ: Нет корней.

В12. Укажите целое число, ближайшее к корню уравнения
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Решение:

Область допустимых значений (ОДЗ): 
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Ответ: 20.
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